



ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε.

Αθήνα, 2/4/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη πρόσβασης στα στοιχεία που περιέχει το πόρισμα της Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής για το θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα στο Λαγονήσι της Αττικής, όπου έχασε τη ζωή του ο διατελών κατά την περίοδο του σιδηροδρομικού δυστυχήματος των Τεμπών, διευθυντής κυκλοφορίας του ΟΣΕ»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως πληροφορηθήκαμε από ενημερωτικές ιστοσελίδες στο Διαδίκτυο, ο διατελών, κατά την περίοδο του πρόσφατου σιδηροδρομικού δυστυχήματος των Τεμπών, διευθυντής κυκλοφορίας του ΟΣΕ, Κωνσταντίνος Χρυσάγης, ο οποίος φέρεται ότι είχε δεχτεί πιέσεις να παραποιήσει ηχητικά ντοκουμέντα καταγεγραμμένα στο ηχητικό αρχείο που περιλαμβάνει τις συνομιλίες των εμπλεκόμενων στελεχών του ΟΣΕ στο εν λόγω σιδηροδρομικό δυστύχημα, οι οποίες συνομιλίες αποτελούν καίρια σημεία της σχετικής δικογραφίας, σκοτώθηκε σε τροχαίο δυστύχημα στο Λαγονήσι, λίγες εβδομάδες κατόπιν του ως άνω τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος του Φεβρουαρίου του 2023. Όπως διαβάζουμε, αιτία του θανάτου του ήταν η πτώση ενός μικρού φορτηγού τύπου VAN επάνω του. Αν όντως ισχύει το τελευταίο, εγείρονται εύλογες υποψίες για οργανωμένη εγκληματική ενέργεια εις βάρος του ως άνω θύματος, λόγω της εμπλοκής του στα παραπάνω διαλαμβανόμενα. Σε αυτή την ενδεχόμενη εγκληματική ενέργεια είναι πιθανό να οδήγησε ο φόβος των πρωταγωνιστών στο προφανές λαθρεμπόριο καυσίμων & εύφλεκτων υλών, στην τέλεση του οποίου οδηγούμαστε από τα αναμφίβολα ευρήματα στον τόπο του ως άνω σιδηροδρομικού δυστυχήματος. Σκοπός της παρούσας ενδεχόμενης εγκληματικής ενέργειας μπορούσε να είναι, προφανώς, η αποφυγή ενδεχόμενων διαρροών πληροφοριών από των παραπάνω θανόντα, που θα εξέθεταν τους ανωτέρω λαθρεμπόρους. Αποτελεί, λοιπόν, αναγκαίο στοιχείο για την διαλεύκανση των συνθηκών υπό τις οποίες συνέβη το ανωτέρω αναφερόμενο θανατηφόρο τροχαίο στο Λαγονήσι της Αττικής, το να λάβουμε γνώση του πορίσματος που εξέδωσε επ' αυτού η αρμόδια προς τούτο, από την άποψη της γεωγραφικής ή άλλης δικαιοδοσίας, Υπηρεσία της Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Ποια είναι τα συμπεράσματα στα οποία καταλήγει το πόρισμα που συνέταξε η Διεύθυνση Τροχαίας Αττικής για το θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα που συνέβη στο Λαγονήσι της Αττικής, όπου σκοτώθηκε ο ως άνω διατελών, κατά την περίοδο του πρόσφατου σιδηροδρομικού δυστυχήματος των Τεμπών, διευθυντής κυκλοφορίας του ΟΣΕ, Κωνσταντίνος Χρυσάγης;

Παρακαλώ, να μου προσκομίσετε αντίγραφο του ανωτέρω πορίσματος που συνέταξε η αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής, καθώς και αντίγραφο του σχετικού φάκελου δικογραφίας, σχετικά με τις συνθήκες και τα αίτια του θανατηφόρου τροχαίου δυστυχήματος στο Λαγονήσι της Αττικής, το οποίο συνέβη ένα μήνα περίπου μετά το σιδηροδρομικό δυστύχημα του Φεβρουαρίου του 2023 στα Τέμπη, όπου και έχασε τη ζωή του ο τότε διατελών διευθυντής κυκλοφορίας του ΟΣΕ, Κωνσταντίνος Χρυσάγης.

Ο ερωτών βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ